



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

Blahorečenie Anny Kolesárovej - Košice, 1. 9. 2018

Milí veriaci! Vysoká nad Uhom a hrob Anny Kolesárovej sa po rokoch núteného mlčania počas režimu stali živým impulzom k zamýšľaniu sa nad skutočnými hodnotami v živote človeka. Anka sa rozhodla chrániť svoje morálne hodnoty a svoju čistotu aj za cenu straty života. Cítila, že nemôže konať inak, iba povedať rozhodné „nie“ tomu, čo by ju oberalo o skutočnú slobodu a pokoj. V tej chvíli nemala veľa času rozhodovať sa a filozoficky uvažovať, čomu dať prednosť. Rozhodla sa podľa hlasu svedomia – podľa hlasu Boha, ktorý sa v jej svedomí ozýval už dlho. Odmietnutím násilníka sa začala jej rýchlá cesta ku krvavej premene na čistú hostiu nevinnosti. Nieкто by mohol namietat', že Ankin hrdinský skutok bol skôr prejavom zúfalstva než obranou čistoty. Ona si však aj napriek mladému veku plne uvedomovala čo ju kvôli tomuto odmietnutiu čaká. A predsa neušla von, preč z domu, skryť sa niekde. Ona sa naopak rozbehla priamo k svojmu otcovi. Tam hľadala útočisko. On jej bol najlepším učiteľom a zároveň stelesnením jej viery v osobného Boha. A týmto spôsobom nám aj dnes vyznačuje to najlepšie nasmerovanie cesty úniku pred hriechom, hoci aj za cenu straty pozemského života. Iba blízko pri Bohu, pri Nebeskom Otcovi, môžeme podľa jej vzoru aj my hľadať záchranu čistoty duše i srdca pre večnosť. Nesúhlasit' s hriechom, ktorý zotročuje, všemožne sa pred ním brániť a utekať od neho, chrániť pred ním svoje zmysly i srdce – toto je živý odkaz Anky aj pre našich mladých. Dnes je tých pokušení proti čistote oveľa viac ako kedysi. Doliehajú na mladú dušu z každej strany. Pokušeniam sa síce nevyhneme a ani zaváhaniam či pádom, tie sú sprievodnými prejavmi našej nedokonalnej ľudskej prirodzenosti. Sú to limity krehkosti, ktoré nás hriešnych ľudí charakterizujú. Vo svetle viery sme však pozývaní k tomu, aby sme tieto svoje limity trpezlivo prekonávali. Sme volaní k čomusi väčšiemu a trvácnejšiemu. Chvíľkovosť a nestálosť sebeckej lásky sa ani zďaleka nedá porovnať s radosťou a pokojom, ktorý nám ponúka Ježiš pri zachovávaní prikázania – Nezosmilniš !!! A že sa pri vernosti Ježišovým prísľubom dá prekonať aj strach o vlastný život, to nám dosvedčuje príbeh našej Anky – mučeníčky čistoty. Vo Vysokej nad Uhom sa od chvíle prvého verejného stretnutia mladých ľudí v roku 1999 začal stavať vzácny oltár. Ďakujem všetkým organizátorom, dobrovoľníkom i pútnikom za ich vytrvalosť pri duchovnej stavbe tohto Božieho diela. Je to nádherný a už aj viditeľný oltár Božej lásky. Tá nás učí nezaujímať sa iba o seba, ale vnímať potreby iných. Kiežby nám Pán daroval milosť, aby sme raz na piedestál tohto oltára mohli vyzdvihnúť vzácnu perlu našej rodnej zeme. Ona sa pre nás vo svojej dobe stala darom i vzorom čistej lásky. Touto cestou vás srdečne pozývam na túto výnimočnú udalosť. Teším sa na vás 1. 9. 2018 o 10 h. v priestoroch štadióna Lokomotíva v Košiciach. *Mons. Bernard Bober, arcibiskup*

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ Stretnutia birmovancov: Budú v stredu 6. júna v Žehni a na Zlatej Bani hneď po sv. omšiach a v piatok 8. júna v Kokošovciach a Dulovej Vsi hneď po sv. omši. Birmovanci, birmovankyne, pozývame Vás aj na sv. omšu v týždni, nečakajte pred kostolom, využite čas aj takto užitočne. Prejavte viditeľne lásku Ježišovmu srdcu..
- ❖ Tretiaci: Prvá sv. spoveď tretiakov bude v sobotu 9. 6. o 9 h. vo farskom kostole. Pozývame aj rodičov, krstných rodičov a príbuzných. Môžete poprosiť aj počas týždňa, v Kokošovciach, Zlatej Bani a Dulovej Vsi všimnite si tabuľku na 3. str.
- ❖ Mimoriadna ponuka: Prosíme Vás o vyhlásenie púte do Medžugoria v termíne 21.06. – 28.06.2018 na Výročie zjavenia. Zvýhodnená cena 190 €/osoba (zľava 30 € z ceny). Stačí, ak by sa nám prihlásil hoci len jeden záujemca, aj ten nám v tejto situácii pomôže. e-mail: soltes@soltestravel.sk, mobil: 0903 604 488 web: www.soltestravel.sk, www.podnaput.sk Nájdete nás aj na Facebooku: ŠOLTÉS TRAVEL - PodNaPut.sk
- ❖ Medžugorie s Abranovcami: : V tomto čase mimoriadneho Jubilejného roka Gréckokatolíkov na Slovensku ponúkame aj farníkom kokošovskej farnosti telesno, duševno - duchovnú púť, na miesto, kde sa nebo dotýka zeme do Medžugoria v Bosne a Hercegovine so zastávkou pri mori na Makarskej riviére. Záujemcovia nech sa hlásia cez našu stránku www.abranovce.sk je tam on line formulár. Čas púte je : 8. – 15 júl 2018, cena: 230 € ! viac info na: 0902 890 735, o. Vladimír Sekera – Mikluš, *farár*
- ❖ Festival Lumen: Srdečne Vás pozývame na hudobný gospelový Festival Lumen, ktorý za uskutoční v Trnave 15. - 16.júna. Pozývame zvlášť mladých pre ktorých sme pripravili bohatý hudobný a duchovný program. Na Festivale Lumen vystúpia otec Marián Kuffa, Simona Martausová, kapela LZ7 a množstvo iných... Bližšie informácie ako aj program nájdete na stránke: www.festivallumen.sk
- ❖ Seminár OHENĚ: V sobotu 16. Júna od 9. hod. sa v Tatran Handbal arene (Mestská hala) v Prešove uskutoční evanjelizačný seminár OHENĚ s témou: „Odvážne rozhodnutý pre Ježiša“ a mottom je Biblický citát: „Nebojte sa. Zvestujem vám veľkú radosť, ktorá bude patriť všetkým ľuďom.“ (Lk 2, 10)
- ❖ Podakovanie: Ďakujem všetkým, ktorí sa vo štvrtok akokoľvek zapojili do prípravy „oltárikov“, deťom za lupienky kvetov, prítomným za prejavenu vieru. Kokošovským veriacim ďakujem za odovzdané hlasy a zvolenie si novej kostolnej rady a tiež za osobné vyjadrenie sa v referende ohľadom plota na cintoríne...
- ❖ Úmysel modlitby na jún: Aby sociálne siete vyzdvihovali solidaritu a rešpektovali druhých. Nech sú prvoprijímajúce deti živo začlenené do života našich farností...
Požehnanie Otca i Syna i Ducha Svätého zvolávajú na Vás + k. Štefan a f. Ľubik

BOHOSLUŽBY Farnosti KOKOŠOVCE

9. TÝŽDEŇ CEZ ROK (4.6.2018 – 10.6.2018)

4.6.	PO	<i>Pondelok v 9. týždni</i>	DULOVA VES	19.00	+Boris +Anton a ost. rod. Sokolovej a Hatokovej č.121
5.6.	UT	<i>Sv. Bonifáca, biskupa a mučeníka, Spomienka</i>	KOKOŠOVCE <i>Sv. spoveď 17.45</i>	18.30	+Ladislav a ost. rod. Marasovej a Demkovej č.49
6.6.	STR	<i>Streda v 9. Týždni</i>	ZLATÁ BAŇA <i>Birmovanci 18.45</i>	18.00	ZBP Eva Hudáková č.84
			ŽEHŇA <i>Birmovanci 18.30</i>	18.00	+ rod. Dujčákovej a + rod. Lukáčovej č.150
7.6.	ŠT	<i>Zo zajtrašej slávnosti</i>	DULOVA VES <i>Sv. spoveď 18.30</i>	19.00	ZBP Mons. Bernard Bober
			KOKOŠOVCE	19.00	ZBP Anton s rod. č.135
			LESÍČEK	16.45	<i>Sv. liturgia</i>
8.6.	PIA	<i>Najsvätejšieho Srdca Ježišovho, Slávnosť</i>	DULOVA VES <i>Birmovanci 19.40</i>	19.00	ZBP rod. Spišiakovej a rod. Komárovej č.150
			KOKOŠOVCE <i>Birmovanci 19.55</i>	19.00	Za Boží ľud farnosti
			ZLATÁ BAŇA <i>Sv. spoveď 17.30</i>	18.00	ZBP Anny a detí s rod. č.38
			ŽEHŇA	18.00	Vlastný úmysel
9.6.	SO	<i>Nepoškvrneného Srdca Panny Márie, Spomienka</i>	DULOVA VES	7.00	+ Vojtech + Barbora + Ján č.162
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE	19.00	Za obrátenie Slava a zmenu zmýšľania Abr.
10.6.	NE	<i>10. nedeľa cez rok</i>	DULOVA VES	7.30	Za živých ruženčiarov
			KOKOŠOVCE	10.30	Za prvoprijímajúce deti
			ZLATÁ BAŇA	9.00	ZBP Magdaléna s rod. č.101
			ŽEHŇA	9.00	ZBP Gabriel a Jozef č.125
			LESÍČEK	10.30	<i>Sv. omša</i>

**Myšlienka: „ Ľudia sú oveľa lepší, ako si myslíme.
Aj Boh je oveľa lepší, ako si myslíme.“**

*P. Werenfried van Straaten,
zakladateľ Kirche in Not*

MAX LUCADO - NÁDEJ

Žijeme vo svete plnom odpadu. Pravidelne nám prichádzajú do cesty nechcené smeti. Nevyfasovali ste odpadkové vrece plné nešťastných udalostí a trápenia? Určite áno. Smiem sa spýtať, čo s ním chcete urobiť? Máte niekoľko možností. Môžete ho skryť. Strčiť si ho pod kabát a predstierať, že neexistuje. No vy i ja vieme, že tým nikoho neobalamutíte. Okrem toho odpad začne skôr či neskôr zapáchať. Alebo ho môžete zamaskovať. Nafarbiť nazeleno, položiť na predný trávnik a všetkým hovoriť, že je to nejaký špeciálny strom. Znova sa Vám nepodarí nikoho oklamať a čoskoro to začne poriadne smrdieť. Tak čo urobíte? Ak budete nasledovať Kristov príklad, začnete ťažké časy vnímať inak. Pamätajte, Boh Vás miluje presne takých, akí ste, no odmieta vás ponechať nezmenených. Len tak vegetovať a stagnovať. Chce, aby ste mali srdce naplnené nádejou... **PRESNE AKO JEŽIŠ.**

Nepotešilo by Vás srdce plné nádeje? Nenadchlo by Vás, keby ste mohli pozerať na svet Ježišovými očami? Tam, kde my vidíme nevyslyšanú modlitbu, Ježiš videl vyslyšanú modlitbu. My nevieme, On áno...

Tam, kde podľa nás chýba Božia prítomnosť, videl Ježiš Boží plán. Všimnime si najmä evanjelium Matúša 26, 53: „Alebo si myslíš, že by som nemohol poprosiť svojho Otca a on by mi hneď poslal viac ako dvanásť plukov anjelov?“ Zo všetkých pokladov, ktoré videl medzi odpadom Ježiš, je tento najvýznamnejší. Videl svojho Otca. Uprostred trápenia vnímal Otcovu prítomnosť. Mal na dohľad dvanásť plukov anjelov. Samozrejme, ale Ježiš bol a je Boh. Mal a má schopnosť vidieť to, čo my nevidíme. Mal oči, ktoré videli svet nebies a vnímali nadprirodzené. Nemôžem vidieť tak, ako videl on. Azda nie teraz, ale nepodceňujte nikdy Božiu moc. Môže hocikedy zmeniť Váš pohľad na Život... **PRESNE AKO JEŽIŠ.** Len veriť a dávať mu svoje oči...Vždy!

Namiesto záveru: *Milí rodičia a príbuzní 15 prvoprijímajúcich detí! Pre Vás bude najbližšie nedeľa trochu iná, slávnostnejšia. Chcem Vás všetkých odvážne poprosiť, aby sa Vaším deťom Pán Ježiš z veľkej snahy Vás všetkých nechtiac „nestratil“ pod množstvom darčiekov, ktoré im aj vy chcete v ten deň venovať. Vaša skutočná láska, osobný príklad a privádzanie detí do chrámu je zaručene viac ako všetky super knižky, zlaté retiazky, obálky s akoukoľvek hotovosťou. Rozmýšľajte! Čo tak rozdeliť všetky darčeka na celých 8 dní, tak ako je aj oktáva po 1.sv.prijímaní ??? Až do 17.6. totiž môžu a majú prichádzať v bielych šatách. Aj takto im prosím pomôžte, aj takto im viac pohľad na Ježiša upriamte! Vďaka Vám! p. farár*